ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу

Фалалеева Павла Иосифовича на тему « Взаимодействие муниципальных субъектов в организации спортивно-оздоровительной деятельности детей и взрослых в условиях Крайнего Севера»

Работа посвящена актуальной проблеме деятельности различных типов государственных учреждений, включенных в приобщение жителей Крайнего Севера к спортивно-оздоровительной деятельности.

Автор в своей работе раскрыл содержание социальной политики в сфере спорта и сохранения здоровья населения, дал характеристику территории города Дудинка, проанализировал модель взаимодействия разных учреждений, разработал рекомендации по их взаимодействию.

Практическая часть исследования включает анализ деятельности структурных подразделений на основании репрезентативных документов, организации, анкетирования обучаемых обших В профессиональных образовательных организациях. Ha основании полученных данных была разработана модель взаимодействия управления молодежной политикой, центром развития зимних видов спорта, выявлены актуальные проблемы и раскрыты молодежным центром, конкретные рекомендации по вовлечению детей и взрослых в активную спортивно-оздоровительную деятельность.

В процессе работы Фалалеев П.И. обнаружил умения использовать различные методы исследования, делать адекватные полученным результатам выводы, интерпретировать различные подходы в организации спортивно-оздоровительной деятельности со стороны разных ведомств.

В целом Фаалалеев П.И. показал свою самостоятельность, заинтересованность, ответственное отношение, к сожалению не достаточное умение управлять своим учебным временем.

Считаю, что работа заслуживает положительной оценки.